



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О парламентском запросе Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
Председателю Правительства Российской Федерации М.М. Касьянову
«О ситуации, сложившейся с оказанием медицинской
помощи сотрудникам органов внутренних дел
по месту службы, месту жительства
или иному месту их нахождения»

В соответствии со статьей 13 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т**:

1. Принять парламентский запрос Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову «О ситуации, сложившейся с оказанием медицинской помощи сотрудникам органов внутренних дел по месту службы, месту жительства или иному месту их нахождения».

2. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову.

3. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Г.Н. Селезнев

Москва

5 марта 2003 года

№ 3681-III ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА

Председателю Правительства
Российской Федерации

М.М. КАСЬЯНОВУ

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

**О ситуации, сложившейся с оказанием медицинской
помощи сотрудникам органов внутренних дел
по месту службы, месту жительства
или иному месту их нахождения**

Уважаемый Михаил Михайлович!

В соответствии со статьей 28 Закона Российской Федерации "О милиции" (в редакции Федерального закона от 31 марта 1999 года № 68-ФЗ) и Положением о службе в органах внутренних дел Российской Федерации, утвержденным Постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 23 декабря 1992 года № 4202-1, при отсутствии по месту службы, месту жительства или иному месту нахождения сотрудников милиции медицинских учреждений системы Министерства внутренних дел Российской Федерации медицинская помощь оказывается им беспрепятственно и бесплатно в иных медицинских учреждениях в порядке, определяемом Правительством Российской

Федерации. Оплата этих услуг производится из средств бюджетов, за счет которых финансируются подразделения милиции.

Законодательством Российской Федерации в области обязательного медицинского страхования для сотрудников органов внутренних дел страхователи не установлены. В соответствии с федеральными законами о соответствующих бюджетах на 1996 - 2002 годы Министерство внутренних дел Российской Федерации было освобождено от выплат страховых взносов на обязательное медицинское страхование сотрудников органов внутренних дел.

В связи с этим бюджетом Министерства внутренних дел Российской Федерации не предусматривались средства на оплату медицинской помощи сотрудникам органов внутренних дел в государственных и муниципальных медицинских учреждениях и в учреждениях здравоохранения других федеральных органов исполнительной власти, а также средства на выплату страховых взносов на обязательное медицинское страхование сотрудников органов внутренних дел.

В ряде субъектов Российской Федерации сотрудникам органов внутренних дел были выданы полисы обязательного медицинского страхования, оплаченные за счет средств соответствующих бюджетов. Однако Федеральный фонд обязательного медицинского страхования Российской Федерации не рекомендовал территориальным фондам обязательного медицинского страхования использовать их средства на оплату медицинской помощи сотрудникам органов внутренних дел даже при наличии у них полисов обязательного меди-

цинского страхования. Об этом сообщалось в письме от 3 марта 2000 года "Об оплате медицинской помощи, оказанной военнослужащим, сотрудникам милиции, органов налоговой полиции и уголовно-исполнительной системы".

До настоящего времени Правительством Российской Федерации не утвержден порядок оказания медицинской помощи сотрудникам органов внутренних дел, предусмотренный Законом Российской Федерации "О милиции" (в редакции Федерального закона от 31 марта 1999 года № 68-ФЗ).

В связи с вышеизложенным Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации просит Вас, уважаемый Михаил Михайлович, срочно разобраться в сложившейся ситуации и утвердить порядок оказания медицинской помощи сотрудникам органов внутренних дел по месту службы, месту жительства или иному месту их нахождения.